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DECRET NO 99-240 DU 24 MARS 1999 RELATIF AUX CONDITIONS DE
COMMERCIALISATION DE CERTAINS OBJETS AYANT L’APPARENCE
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DISTRIBUTION INTERDITE AUX MINEURS.

ATTENTION: NE JAMAIS DIRIGER LE TIR VERS UNE PERSONNE

ENERGIE MAX. 0,5 JOULE
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DESCRIPTION

Benennung | Désignation des pieces | Designacién | Descrizione | Haumenosawue | Nazewnictwo | Parcalarin adlan

EN 01 Muzzle

02 Front sight
03 Picatinny rail
04 Rear sight
05 Fire selector
06 Butt plate
07 Sling mount
08 Stock release
09 Stock

10 Cocking lever
11 Trigger

12 Magazine catch
13 Shoot-Up
14 Magazine

01 Bocca

02 Mirino

03 Slitta Picatinny

04 Tacca dimira

05 Selettore di tiro

06 Calciolo

07 Attacco fisso per la tracolla
08 Shlocco del calcio

09 Calcio

10 Leva darmamento

1 Grilletto

12 Leva di sgancio del caricatore
13 Traiettoria (Shoot-Up)

14 Caricatore

XX

DE

RU

01 Mundung

02 Korn

03 Picatinny-Schiene
04 Kimme

05 Feuerwahlhebel
06 Schaftkappe

07 feste Trageriemendse
8 Schaftentriegelung
09 Schaft

0 Spannhebel

1 Abzug

2 Magazinhalter

3 Shoot-Up

4 Magazin

o

01 Ayao

02 Mywka

03 Hanpaeasiowas Tuna Picatinny

04 MpuueAbHaa NAaHKa

05 CenekTop CbeMKM

06 3aTbIAbHWK NPUKAAAQ

07 HenoABmXHaa aHTabKa AAS
MAEYEBOro PeMHs

08 Pa3bAoKMpoBKa NPUKAAAA

09 Pbiyar B3B0Ad

0 Pbiyar Gear Jam

1 CnycKoBOW KPHOYoK

2 AepxaTeAb MarasuHa

3 Shoot-Up

4 Marasnx

FR

PL

01 Bouche

02 Guidon

03 Rails picatinny

04 Cran de mire

05 Sélecteur de tir

06 Plague de couche
07 CEillet fixe pour bandouliere
08 Verrou de la crosse
09 Crosse

10 Levier d’armement
11 Détente

12 Arrétoir du chargeur
13 Shoot-Up

14 Chargeur

01 Wylot lufy

02 Muszka

Szyna Picatinny

04 Szczerbina

05 Selektor ognia

06 Stopka

07 State ucha do paska na ramie
08 Odblokowanie rekojesci
09 Kolba

10 Dzwignia napinajaca

1 Spust

12 Zatrzask magazynka

13 Shoot-Up

14 Magazynek

o
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ES 01 Boca del cafién
02 Punto de mira
03 Riel Picatinny
04 Alza
05 Selector de tiro
06 Cantonera
07 Orificio de la correa fijo
08 Desbloqueo de la culata
09 Culata
10 Palanca de armado
1 Gatillo
12 Retén del cargador
13 Shoot-Up
14 Cargador

TR 01 Namluagzi
02 Arpacik
03 Picatinny rayi
04 Gez
05 Cekim secici
06 Kundak kapagi
07 Sabit kayis aski halkas
08 Kundak kilidinin acilmasi
09 Kundak
10 Kurma kolu
1 Tetik
2 Sarjor tutucu
13 Shoot-Up ayar
14 Sarjor






SAFETY

Sicherheit | Sécurité | Seguro | Sicura | Mpeaoxpanutean | Bezpiecznik | Emniyet

+Only handle your gun in its safe condition.
+ Always make sure that the muzzle points in a safe direction.

*Hantieren Sie nur mit der Waffe, wenn diese gesichert ist.
« Achten Sie stets darauf, dass die Mindung in eine sichere Richtung zeigt.

[ ATTENTION |

*Ne manipulez l'arme que lorsque la sécurité est enclenchée.
+ Assurez-vous que la bouche est orientée dans une direction non dangereuse.

| ATENCION

*Manipule la pistola sélo cuando esté asegurada.
+ Aseglirese de que la boca apunte siempre en una direccion segura.

ATTENZIONE

* Accertarsi che la sicura sia inserita prima di iniziare a maneggiare I'arma.
+Indirizzate 'arma sempre in una direzione sicura.

| BHUMAHHE |

+ O6paLLianTech C OPYXMeM, TOAbKO NOCTABMUB €10 Ha MPEAOXPaHUTEAD.
*Bceraa caeauTe 3a TeM, Y4TOObI CTBOA OPYXKUSt BbIA HANPABAEH B 6€30MaCcHYI0 CTOPOHY.

[ UWAGA]

+ Prosze postugiwac sie wytacznie zabezpieczong bronia.
+Nalezy stale kontrolowac czy Iufa jest skierowana w bezpiecznym kierunku.

«Silahi sadece, emniyetli halde iken elinize alin.
«Namlunun her zaman giivenli bir yéne dogrultulmus olmasina dikkat edin.




BATTERY HANDLING
Battri | Maripulati

dela batterie | Manejo de la bateria | Gestione della batteria | O6pawerve c akkymyasTopamn | Obstuga baterii | Akii kullanimi

» When batteries are almost empty they can cause gearbox malfunctions that require repairs.

+Only use a rechargeable Ni-MH battery with 8,4 V.

*Before you connect the battery check the cable connection for damage in order to
avoid a short circuit or defect.

*Bei fast leeren Akkus kann es zu Gearbox-Stérungen kommen, welche reparaturbedirftig
sind.

«Verwenden Sie nur einen Ni-MH-Akku mit 8,4 V.

*Uberpriifen Sie die Kabelverbindung auf Beschidigungen, bevor Sie den Akku
anschlieBen, um einen Kurzschluss oder Defekt zu vermeiden.

« Des accumulateurs presque vides peuvent entrainer des dysfonctionnements dans la trans-
mission, lesquels nécessitent une réparation.

«Utilisez uniquement un accu de type Ni-MH 8,4 V.

«Vérifiez 'absence de dommages au niveau des cables de liaison avant de brancher
Paccu afin d’éviter tout court-circuit ou dysfonctionnement.

«Cuando las baterfas estan casi descargadas, pueden presentarse fallos en la caja de engra-
najes, que necesitardn ser reparados.

« Use tinicamente una bateria tipo Ni-MH 8,4 V.

« Antes de conectar la bateria, compruebe que la conexion del cable no esté dafiada
para evitar que se presente un cortocircuito o un defecto.

«Gli accumulatori pressoché vuoti possono causare guasti al gearbox che andranno riparati.

« Usare soltanto un accumulatore del tipo Ni-MH 8,4 V.

«Prima di collegare Paccumulatore, verificare che il collegamento del cavo non sia
danneggiato per evitare cortocircuiti o difetti.

* B cAyyae MouTYH paspsikeHHOro akkyMyASITOPa MOTYT BOHUKHYTb HeCnpaBHOCTM Gearbox,

TPpebyIoLLMe PEMOHTA.

* icnoAb3yiiTe TOAbKO akkyMyAsTop Tvna Ni-MH 8,4 V.

*Mepea noa y C Kabens Ha
NOBPEXACHHH, 4TO6bI WAM AedekTa.

* Przy niemal catkowicie wyczerpanych akumulatorach moze dojs¢ do wymagajacego naprawy
uszkodzenia przektadni.

« Stosowac wytacznie akumulatory Ni-MH 8,4 V.

*Przed podtaczeniem akumulatora i¢ ztacze kablowe pod katem uszkodzen w

celu uniknigcia zwarcia lub awarii.

« Akiller neredeyse bossa, disli kutusunda onarim gerektiren aksakliklar meydana gelebilir.

*Sadece Ni-MH 8,4 V tipi bir ak kullanin.

«Kisa devre veya arizayi dnlemek icin akilyii baglamadan dnce kablo baglantisinda
hasar olup olmadigini kontrol edin.”

* CAUTION! Avoid crushing of the cables | VORSICHT! Nicht das Kabel quetschen | ATTENTION ! Ne
pas coincer laligne | ATENCION! No aplaste el circuito | ATTENZIONE! Evitare lo schiacciamento dei
cavi | Buumanue! He oxumaitte aecky | Uwagal Nie Sciskaj przewodu | Dikkat! Hatti sikistirmayin



LOADING THE MAGAZINE

Magazin laden | Chargement du chargeur | Charger del cargador | Cari

MarasuHa |

ie | Sarjorin

USE ONLY 6 mm BBs.
Never shoot used, deformed (1), dirty (2) or defective BBs with burr (3) or offset halves
(4). Use of unsuitable projectiles will void the warranty. We recommend high-quality BBs
supplied by UMAREX.

VERWENDEN SIE AUSSCHLIESSLICH RUNDKUGELN IM KALIBER 6 mm.
Verwenden Sie auf keinen Fall gebrauchte, deformierte (1), verschmutzte (2) oder fehlerhafte
Kugeln wie z.B. mit Grat (3) oder versetzten Halften (4). Bei Gebrauch ungeeigneter Geschos-
se erlischt die Garantie. Wir empfehlen die hochwertigen BBs aus dem Hause UMAREX.

UTILISEZ EXCLUSIVEMENT DES BILLES RONDES DE CALIBRE 6 mm.

N'utilisez en aucun cas des billes usagées, déformées (1), encrassées (2) ou défectueuses,
par exemple celles présentant des bavures (3) ou des moitiés décalées (4). L'utilisation
de billes inadaptées annule la garantie. Nous recommandons les BB de haute qualité de
la société UMAREX.

UTILICE UNICAMENTE PROYECTILES REDONDOS DE CAL. 6 mm.
Nunca utilice proyectiles usados, deformados (1), sucios (2) o defectuosos, como por ejemplo,
que presenten rebabas (3) o mitades desalineadas (4). El uso de proyectiles inadecuados pro-
voca la extincion de la garantia. Recomendamos usar BBs de alta calidad de la casa UMAREX.

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PALLINI TONDI CALIBRO 6 mm.
Non utilizzare mai pallini usati, deformati (1), sporchi (2) o difettosi, ad esempio con spigoli
vivi (3) oppure con meta sfalsate (4). L'uso di proiettili non adatti fa decadere la garanzia.
Raccomandiamo i BB di alta qualita della ditta UMAREX.

KaTeropuyecki 3anpelieHo WUCMOAb30BaTb MYAM, GbiBLME B YNOTPEOHAEHUH,
AedopmupoBaHHble (1), 3arps3HeHHble (2) nAn AedeTHble, HanpuMep ¢ 3a3y6puHamMmu
(3) MAM CO CMeLLIeHHbIMM NOAOBMHKaMM (4). TTpu UCMOAB30BAHNM HeMPeAHa3HaYeHHbIX
MaTPOHOB rapaHTUs TEPSET CUAY. Mbl PEKOMEHAYEM UCMOAB30BATb KaUeCTBEHHbIE MaTPOHbI
BB npoussoactBa UMAREX.

STOSOWAC WYLACZNIE KULIKI OKRAGEE O KALIBRZE 6 mm.|
W zadnym wypadku nie stosowac uzywanych, zdeformowanych (1), zanieczyszczonych (2)
lub wadliwych kul, np. z zadziorami (3) lub o przesunietych potéwkach (4). Uzycie nieod-
powiednich pociskéw powoduje wygasniecie gwarancji. Zalecamy wysokiej jakosci pociski
marki UMAREX.

YALNIZCA 6 mm KALIBRE YUVARLAK MERMILER KULLANIN.

Kullanilmis, deforme olmus (1), kirli (2) veya 6rn. capakli (3) ya da yansi ofsetli (4) gibi kusur-
lu mermiler asla kullanmayin. Uygun olmayan mermilerin kullanilmasi durumunda garanti
gecersiz olur. UMAREX firmasi tarafindan dretilen kaliteli BB'leri tavsiye ederiz.



SIGHTS

Visierung | Hausse | Mira | Mire | Mpuueabkoe Mp:
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ADJUST PEEP SIGHT ADJUSTABLE SHOOT-UP

Lochkimme einstellen | Réglage de la collerette du trou | Ajuste del agujero de la mira trasera | Re- Shoot-Up einstellen | Ajustage Shoot-Up | Ajuste de Shoot-Up | Regolazione del Shoot-
golazione del foro della tacca di mira | PeryaupoBka oteepcTus npuueaa | Regulacja otworu celownika  Up | Peryanpoka Shoot-Up | Regulacja Shoot-Up | Shoot-Up ayari
tylnego | Delikli arpacigi ayarlayin
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SHOOTING

SchieBen | Tir | Disparo | Tiro | Crpeav6a | Strzelanie | Atis Yapmak

[ CAUTION ]

For design reasons, the last BB remains in the feed chute. To remove it, take off the empty
magazine, aim in a safe direction and operate the trigger until the last BB has been fired.

[ ACHTUNG]

Aus konstruktiven Griinden verbleibt die letzte BB im Zufiihrschacht. Zum Entfernen das
leere Magazin entnehmen, in eine sichere Richtung zielen und den Abzug betatigen, bis die
letzte BB verschossen wurde.

ATTENTION

Pour des raisons techniques, la derniére bille BB reste dans le dispositif d’alimentation. Pour
I'enlever, enlevez le chargeur vide, visez dans une direction sdre et actionnez la gachette
jusqu’a ce que la derniére bille ait été tirée.

[ ATENCION]

Por razones de disefio, el ltimo BB permanece en la cdmara de alimentacién. Para quitarlo,
retire el cargador vacio, apunte en una direccion segura y accione el gatillo hasta que el
(ltimo BB haya sido disparado.

[ ATTENZIONE |

Per ragioni costruttive I'ultimo BB rimane nello scivolo di alimentazione. Per rimuoverlo
estrarre il caricatore vuoto, mirare in una direzione sicura e azionare il grilletto, finché non sia
stato sparato anche I'ultimo BB.

| BHYMAHME |

[0 KOHCTPYKTMBHBIM COOBPAXEHNAM NOCACAHSS MYASt BB 0CTaeTcs B CTBOAE. AASI €€ YAAASHUS
CHUMMTE Mara3itH, PULIBALTECD B HY)KHOM HaMPaBASHIM 1 HAXKUMAITE Ha CryCKOBOM KPHOYOK
0 TeX 110p, MoKa He BbICTPEAUT MOCACAHSIA NyAst BB.

Ze wzgledéw konstrukcyjnych ostatnia kulka BB pozostaje w podajniku. Aby ja usunag,
nalezy wyjac pusty magazynek, skierowa¢ w bezpiecznym kierunku i naciskac spust az do
wystrzelenia ostatniej kulki BB.

[ DIKKAT]

Tasarimdan kaynaklanan nedenlerden dolayi besleme yuvasinda son bir BB kalir. Bunu orta-
den kaldirmak icin bos sarjort cikarin, gtvenli bir yone nisan alin ve son BB atilana kadar
tetigi cekin.




EXTENDABLE STOCK

Ausziehbarer Schaft | Crosse télescopique | Culata telescépica | Calcio telescopico | Teneckonu-
yeckwit cknap | Magazyn teleskopowy | Teleskopik stok

Notes
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TECHNICAL DATA

Technische Daten | Données Techniques | Datos Técnicos | Dati Tecnici | Texnunueckue Xapaktepuctuku | Dane Techniczne | Teknik veriler

POWER SOURCE | Antrieb | Source de Propulsion | Propulsion
Alimentazione | Wctourvk aHeprmm | Zrodto | Enerji kaynagi

Electric Airsoft | Elektrische Airsoft | Airsoft électrique | Airsoft eléctrica
Airsoft elettrico | Inextpuyeckuit siipcodt | Elektryczny Airsoft | Elektrikli Airsoft

CALIBER/AMMO | Kaliber/Munition | Calibre/Munitions | Kaliber/Munition

Calibro/Munizioni | Kaau6p/Boenpunacsi | Kaliber/Amunicia | Kalibre/Mihimmat 6mm BB (012/020 9)
ENERGY/VELOCITY | Energie/Geschwindigkeit | Energie/Vitesse | Energia/Velocidad <05 1:57mfs
Energia/Velocita | JHeprus/Ckopoctb Moneta Myav | Energia/Predkos¢ | Enerji/Mermi Hizi =

MAGAZINE CAPACITY | Magazinkapazitdt | Capacité dumagasin | Capacidad del cargador 300 1ds

Capacita del caricatore | BmectumocTb MarasuHa | Pojemnos¢ magazynka | Sarjér kapasitesi

SIGHTS | Visierung | Dispositif de visée | Dispositivo visor
Mire | MpuueabHoe npuciocobaeme | Przyrzady celownicze | Nisangah

Flip-up/rear sight adjustable | Klappvisierung/Kimme einstellbar | Dispositif de visée rabattable/
hausse réglable | Mira abatible/alza ajustable | Dispositivo di mira ribaltabile/tacca i mira
regolabile | OTKuAHOW MpuLe/peryapyeMas mpuuieAbHas nAaxka | Celownik sktadany/
szczerbinka regulowana | Katlanir nisangah/ayarlanabilir gez

SAFETY | Sicherung | Sécurité | Seguro | Sikura | npeaoxparmtenb | Bezpiecznik | Emniyet

Fire selector | Feuerwahlhebel | Sélecteur detir | Selector de tiro
Selettore ditiro | Cenextop coemku | Wybierak zdje¢ | Cekim segici

DANGEROUS AREAUP TO | Max. Gefahrenbereich biszu | Zone de danger

sétendant | Distancia méxima de peligro | Distanza massima di pericolo | Makc. npoTseHHOCTb 100 m
onacHort 30Hbl | Maks. obszar zagrozenia do | Maksimum tehlike alani

WEIGHT | Gewicht | Poids | Peso | Peso | Bec | Waga | Agirlk 18839
OVERALL LENGTH | Gesamtlange | Longueur | Longitud 725 mm
Lunghezza | AavHa | Diugosc catkowita | Toplam uzunluk

BARREL LENGTH | Lauflange | Longueur canon | Longitud del cafién 320 mm

Lunghezza canna | AAvHa cTBona | Dlugosc lufy | Namlu uzunlug

BATTERY TYPE | Akkutyp | Type de batterie | Tipo de bateria
Tipo di batteria | Tun 6atapev | Typ baterii | Pil tipi

8,4V Ni-Mh 850 mAh

STOCK | Schaft | Crosse | Culata | Calcio | Mpukaaa | Kolba | Renk

extendable | ausziehbar | télescopique | telescopico
estraibile | coembiit | rozsuwane | teleskobik
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PROBLEM SOLUTIONS
o | ion de

| Resolucién de problemas | Risoluzione dei problemi | Pewenue npo6aem | Rozwiazywanie probleméw | Problem ¢ozme

ELECTRIC

Safety activated

Waffe gesichert | Sécurité de I'arme enclenchée | Se-
quro activado | Sicura attivata | Opyxue CTouT Ha
npeaoxpaHutere | Bron zabezpieczona | Silah emniyette

Power source incorrect / not connected
Stromauelle falsch / nicht angeschlossen | Source de cou-
rant incorrecte / non raccordée | Fuente de alimentacion in-
correcta / no conectada | Fonte di alimentazione errata/
non collegata | VCTOYHVK NUTaHIS NOAKAIOYEH HENPaBALHO
/ He noakAoYeH | Zrédito zasilania nieprawidtowo / nie
podtaczone | Giig kaynadi yanlis / bagl degil

Dirty barrel

Lauf verschmutzt | Canon encrassé | Cafion sucio | Can-
na sporca internamente | CTBOA 3arpssHed | Zanieczyszczo-
nalufa | Namiu kirli

Battery / Magazine empty

Akku / Magazin leer | Batterie / Chargeur vide | Baterfa / Ca-
ricatore vuoto | Batteria / Cargador vacio | AkkymyasTop

/ Mara3ux nycron | Bateria / Magazynek pusty [ Ak /
sarjor bos

Wrong ammunition

Falsche Munition | Mauvaises munitions | Municion erro-
nea | Munizione sbagliata | Boenpunacel He noaxoast | Zta
amunicja | Yanlis mahimmat

Ammunition badly loaded

Munition falsch geladen | Munitions mal chargées | Mu-
nicion mal cargada | Munizione caricata in maniera erra-

ta | Boenpunacl HEMPaBMALHO CHapskeHbl | Niepoprawnie
zatadowana amunicja | Mahimmat yanlis doldurulmus

Sights not properly adjusted

Visierung nicht korrekt eingestellt | Dispositif de visée mal
réglé | La mira no estd bien ajustada | Dispositivo di mi-
ra non regolato correttamente | HenpasuAcHO ycTaHoBAGH
npuuen | Blednie ustawiony celownik | Nisangah dogru
ayarlanmamis

Shoot-Up not properly adjusted

Shoot-Up nicht korrekt eingestellt | Dispositif de Shoot-

Up mal réglé | Shoot-Up no estd bien ajustada | Dispositi-

vo di Shoot-Up non regolato correttamente | HenpasuaHo
OTPEryAMpoBaHHbli MakeT Shoot-Up | Nieprawidtowo ustawio-
ny ukfad Shoot-Up | Yanlis ayarlanmis Shoot-Up dizeni

14

Gun does not shoot

Waffe schieBt nicht | l'arme ne tire pas

El arma no dispara | L'arma non spara

Maoxve noxasatean cpeasbbl | zte efekty strze-
lania | Kota atis performans

o

0O 0 0 0 ©°

Faulty shooting direction

Schlechte Treffergenauigkeit | Mauvaise Perfor-
mance De Tir | Potencia De Disparo Deficiente
Scarsa Precisione | Opysxwe He Crpeasie | Bron
Nie Strzela | Silah Ates Almiyor

Low shooting speed

Geringe Geschossgeschwindigkeit | Faible vi-
tesse du projectile | Escasa velocidad de di-
sparo | Velocitd ridotta del proiettile | Caabas
CKOPOCTb NoAeTa nyAn | niska predkos¢

Srutu | Merminin hizi dusak



Notes
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EN We reserve the right to make color and design changes and technical improvements. No
responsibility is accepted for printing errors or incorrect information | DE Anderungen in Farbe
und Design sowie technische Verbesserungen, Druckfehler und Irrtum vorbehalten. Alle Angaben
ohne Gewahr | FR Sauf modifications de la couleur et du design ainsi que des améliorations
techniques, erreurs d’impression et erreur. Toutes les données sont fournies sans garantie | ES
Salvo modificaciones de color y de disefio asi como mejoramientos técnicos, erratas y error.
Todos los datos sin garantia | IT Con riserva di modifiche di colore e di design, di miglioramenti
tecnici, di errori di stampa e di sbagli. Tutte le informazioni senza garanzia | RU UameneHus
uBeTa M AN3aiiHa, a TakXKe TeXHNYEeCKMe YAYULLIEHNS, ONeYaTKN 1 OLWMBKN He UCKAIOYEHbI. Mbl
He rapaHTMpyeM TOUHOCTb cBeAeHuit | PL Zastrzegamy sobie prawo do pomytek, btedéw w
druku, zmian koloru i designu, jak réwniez do wprowadzania technicznych ulepszen. Wszystkie
informacje bez gwarancji | TR Renk, tasarim ve teknik degisiklikler yapma hakki saklidir. Baski
hatalarindan ya da hatali bilgilerden dolayi yasal sorumluluk kabul edilmez. Bilgiler i¢in garanti
verilmez.

UMAREX GmbH & Co. KG
Donnerfeld 2 - 59757 Arnsberg - Germany c € UK
service@umarex.de
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